

## ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

### А У ЮРИЯ АНТОНОВА БЫЛА ВПЕРЕДИ ЦЕЛАЯ ЖИЗНЬ



был дважды, за что удостоен почетной награды – ордена «За военные заслуги». С 1995 года в военных действиях в Чечне начали принимать участие и сотрудники правоохранительных органов. На прием Главы округа были приглашены и родные киселевчан, погибших в годы антитеррористической операции в Чеченской республике. Всех в этот день вспоминали поименно. На мраморной стеле «Воинам-киселевчанам, погибшим в го-

20 лет прошло с начала контртеррористической операции в Чеченской республике. В боевых действиях в Чечне приняло участие более 500 киселевчан, многие из которых 11 декабря побывали на приеме Главы Киселевского городского округа, где собравшиеся почтили память погибших земляков.

Если гражданское население о чеченской компании знает лишь из песен и фильмов, то многие мужественные киселевчане все тяготы военного времени перенесли на своих плечах. Одни парни исполняли свой интернациональный долг в период первой чеченской компании, другие – обеспечивали безопасность мирному населению братской республики в последующие годы.

Начальник военного комиссариата Кирилл Кубраков в Чечне

речих точках планеты» навсегда увековечены имена мальчишек, отдавших свои жизни за мир на чеченской земле. Среди них – Дмитрий Родионов, Евгений Шеломицкий, Евгений Мальцев, Евгений Костюнин, Юрий Понюков

11 декабря на стеле погибшим землякам была прикреплена и освящена протоиереем Михаилом еще одна мемориальная доска с именем Юрия Антонова, которого пуля боевиков сразила в Чечне уже на вокзале при отправке домой, в июле 2008 года. Ему было всего 22 года, у него была впереди целая жизнь... Почтить память однополчанина приехали ребята-сослуживцы из Кемерово, войсковой части 66-07, командиром отряда у Юрия Антонова был полковник Михаил Александрович Эпштейн.

Прошло восемь лет со дня гибели сына, но родители Юрия Антонова – отец Александр Николаевич и мать – Елена Изосимовна до сих пор не могут прийти в себя от горя.

– Юра отслужил в спецназе уже полтора года, – вспоминает отец, – до окончания службы оставалось совсем немного времени, помню, он приехал на побывку домой и сообщил: «Отец, я принял решение поехать в Чечню вместе с другими ребятами», сказал, что он иначе поступить не может... совесть не позволит. А через год сын вернулся домой в закрытом цинковом гробу и с медалью «За участие в боевых действиях на Кавказе»...

Всего же за 20 лет контртеррористической операции в Чечне было ранено более 16 тысяч россиян и более пяти тысяч – погибло.



### ДОСТУПНАЯ СРЕДА - КИСЕЛЕВЧАНАМ

Фонд социального страхования занимается несколькими видами поддержки граждан, в том числе – льготной категории. Так, для людей с ограниченными возможностями в 2014 году на приобретение жизненно необходимых протезов и технически необходимых средств реабилитации было затрачено порядка 10 миллионов рублей. А 750 тысяч рублей были выделены киселевчанам на компенсацию за приборы, которые они приобрели самостоятельно.

В течение всего уходящего года в Киселевский Филиал социального страхования обратилось за помощью около 600 граждан льготной категории, которые были обеспечены в том числе, памперсами, креслами-колясками,

а несколько дней назад, 15 декабря слабослышащие люди получили от Фонда телевизоры, имеющие на экране телетекст. Подобная современная техника, безусловно, позволит людям с ограниченными возможностями быть в курсе всех последних новостей в стране, регионе и родном городе, без особых проблем смотреть свои любимые передачи и фильмы. Телевизоры с телетекстом позволяют прочесть слабослышащим людям, о чем идет речь, такая техника особенно необходима для социализации детей. Помимо телевизоров и телефонов с текстовым набором сотрудники социального страхования вручили также немецкую коляску семье, в которой воспитывается ребенок с ограниченными возможностями.

### ПО ИТОГОВЫМ СОЧИНЕНИЯМ ВСЕМ – «ЗАЧЕТ»

На прошлой неделе, 11 декабря стал известен результат написания итоговых сочинений выпускников киселевских школ. Это нововведение стало главным экспериментом в текущем учебном году. «Зачет» за сочинение означает допуск к сдаче Единого Государственного экзамена.

3 декабря темы итоговых сочинения выбирало более 350

старшеклассников города. И вот результаты известны: Киселевск справился с испытанием на «отлично» – все выпускники города получили допуск к ЕГЭ.

Все сочинения в данный момент находятся в областном центре мониторинга качества образования в Кемерово и будут храниться там еще долгое время. В настоящее время работы сканируют и выкладывают в региональную регистраци-

онную систему, куда получают доступ представители любых высших учебных заведений, студентом которых пожелает стать будущий выпускник. Вузы вправе учитывать результаты итогового сочинения, они могут прибавить десять баллов к результатам ЕГЭ при поступлении.

Подготовила  
Снежанна СОКОЛОВА.  
Фото автора.

### ЛИТЕРАТУРНАЯ ВЫСТАВКА В СКАЗОЧНОМ СКВЕРЕ



В Киселевске открылась выставка под открытым небом, посвященная объявленному в России Году русской литературы. Портреты 20 известных российских писателей и поэтов установлены в центральном городском сквере «Юбилейный».

Горожане увидят портреты Пушкина, Тютчева, Грибоедова и других классиков русской литературы. Здесь же люди смогут ознакомиться с их биографическими данными и творческим наследием великих россиян.

Сам сквер, где расположилась выставка под открытым небом, оформлен в стиле русских народных сказок. На входе гостей встречают светящиеся олени, Снегурочка, снеговик, лесные звери, а еще светящаяся сказочная избушка и волшебная телега с подарками – все это должно создать у горожан праздничное настроение.

В начале 2015 года в сквере будут размещены стенды с цитатами из книг литераторов, чьи портреты представлены на выставке.

Фото Родиона ТИТАРЕНКО.

### «ЗА НРАВСТВЕННЫЙ ПОДВИГ УЧИТЕЛЯ»

Педагог дополнительного образования Дома детского и юношеского туризма и экскурсий Елена Ильченко заняла второе место на всероссийском конкурсе «За нравственный подвиг учителя» в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет.

На конкурс она представила учебно-методический комплект «Православное краеведение». Всего в финал прошли 14 работ от педагогов из разных регионов России, по результатам конкурса были определены 6 лауреатов и 7 победителей.

Напомним, в октябре Елена Ильченко заняла первое место на межрегиональном этапе всероссийского конкурса «За нравственный подвиг учителя» по Сибирскому федеральному округу.

Фото из архива Елены Ильченко.



### НАВОДИМ ПОРЯДОК, ПОМОГАЕМ СТАРИКАМ

Очередная «тулеевская пятница» была посвящена подготовке к Новому году парков и скверов в городах и поселках Кузбасса и нашего города.

В Киселевске работа кипела в нескольких районах. Центром массовой уборки стала Аллея молодоженов у новой часовни в честь праздника Сретения Господня, построенной на берегу реки в деревне Верх-Чумыш. Представители городских служб очищали от снега малые скульптурные формы, дорожки, чтобы новобрачные смогли прогуляться по красивому чистому скверу и сделать памятные фотографии. В целом в «тулеевской пятнице» приняли участие порядка 5 тысяч киселевчан. За день было вывезено снега около 1,5 тыс. кубометров, очищено 165 дворов.

Субботник посвятили не только уборке снега. Волонтеры вместе со специалистами центра социального обслуживания навестили ветеранов, тружеников тыла, одиноких пенсионеров, навели порядок в домах, помогли достать овощи из погреба.

### НЕ ЖЕНСКИЙ ПОСТУПОК

Не всем женщинам, видимо, присуще материнское чувство, некоторые могут спокойно ради наживы избить чужого ребенка. Так, в Киселевске местная 31-летняя жительница на улице подошла к 10-летнему мальчику и попросила позвонить, когда доверчивый ребенок дал тете телефон, она попыталась скрыться.

Мальчишка бросился догонять воровку, чтобы вернуть украденное имущество, на бегу прося у прохожих помощи. Тогда злоумышленница остановилась и стала бить мальчика. Благо, мимо проходил неравнодушный мужчина, он заступился за ребенка и потребовал вернуть мобильный. Женщина бросила телефон и пустилась наутек, однако вместе с телефоном у нее выпал и паспорт, который помог полицейским найти преступницу.

Тяга к чужому имуществу привела киселевчанку в тюрьму почти на три года, сообщает СУ СК по Кемеровской области.

Подготовила Галина КВАНЧИАНИ.